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* Munkaidd: 50 perc. A dolgozat megirasahoz iroeszk6zon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhato.
* Valaszait csak az lGres mezdkbe irja! A javitok a sziirke mez6kben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellendrzik.
« Afeladatlap Uresen all6 részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
Neve: ‘
Neptun kédja: | | ‘ ‘ ‘ ‘
< Szakja: ‘ ®
S | Az alabbi kérdésekre adott valaszok kédjat irja a jobb oldali tires mez6kbe. 2
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& | Milyen szinten érettségizett matematikabol? )
N o
9| (E) emelt szinten  (K) kdzépszinten  (R) régi tipusi érettségi (N) nem érettségiztem e
Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciora?
(J) jartam (N) nem jartam
(G /
s A
Tovabbi tudnivalék:
A feladatok nem feltétlenil nehézségi sorrendben kovetik egymast.
A feladatok szdvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhatod, amelyek kozil pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehet6séget kell megjeldinie. A helyes valasz betijelét irja be a kér-
dést kovetd Ures mezdbe. Egyéb modon (alahlzassal, bekarikazassal) jeldlt valaszokat nem értékellink!
Minden jo valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha Gresen hagyja a valaszmez6t, O pont.
Az elérheté maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjlk, ha legalabb 24 pontot elér.
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J6 munkat kivanunk!




( Fénysz(iré lemezeket raknak egymas mogé. Az elsé elnyeli a raesd fényenergia 10% -at, a masodik )
a raesé fényenergia 50% -at, a harmadik a raesé energia 40% -at. A harom lemez egylttesen az
eredeti fénysugar energiajanak hany szazalékat nyeli el? Az eredményt kerekitsiik egész
< | szazalékra. =
(A) 2% (B) 27% (C) 73% (D) 98% (E) 100%
GyOktelenitse a kdvetkezo tort nevezojét: ———— |
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Egy teglatest oldalai szamtani sorozatot alkotnak. Az egy csicsba futd élek 6sszege 30 egység, a
legrovidebb és leghosszabb élének szorzata 96. Hany egység hosszu a téglatest legrovidebb
& oldala? w
(A) 4 (B) 6 (c) 8 (D) 10 (E) 12
A g(x) fuggvény grafikonjat Ggy kapjuk, hogy az f (X) = Jx fuggvény kezdbpontjat eltoljuk a
| (-4,2) pontba. Mia g(X) fuggvény? N
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(A) g(x) = (B) 9(x) = © 9g(x) = (D) g(x) = (B)9(x) =
VX=4+2 VXx-4-2 VX=2+4 Vx-2-4 VX+4+2
Hany megoldasa van a [O; 27‘[] zart intervallumon a kdvetkezé egyenletnek: Sin® x =sin®x ?
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A) 0 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 vagy annal tobb
Egy haromszdg oldalai a, a\/é, a\/é. Hatarozza meg a haromszog legnagyobb szogét!
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(A) 30° (B) 45° (C) 60° (D) 90° (E) 120°
A talcan hat kiilonb6z6 szendvics talalhatd. Hanyféleképpen valaszthat ezek kozil Aladar és Béla
egyet-egyet, hogy megegye?
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A) 11 (B) 15 (C) 22 (D) 30 (E) 60
Valamely haromszég csicspontjai A(=2;1), B(4;3) és C(2;-3). ifja fel az AB oldalhoz tartozé
magassagvonal egyenesének egyenletét!
G | (A) (B) ©) (D) (E) %
1 1 1 1
=-=X+= =-3x-3 =-3x+3 =3x-3 ==X+=
y 3°73 y y y y 373
X+3 9 —4+X 27
Oldja meg az alabbi egyenletet a valés szamok halmazan: (—J Eé—} =—
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(A) x=-2 (B) x=2 (C) x=14 (D) x=:—3 (E) ng
. . 1 1
Mileszaz f(a—2) érték,ha f(X)=———-—"2
. X=2 X -
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(A) B)——— (© — D) —F—= B) ———
L a(a-2) a(a-2) a-2 (a-2)(a-4) (a-2)(a-4) )




( Legyen az AB szakasz A-hoz kozelebbi harmadolépontja H. Hatarozza meg H koordinatait, ha )
a végpontok A(L3) és B(4;,-2)! .
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A H|—;— | (B) H| 3= C)H|3—-—= D) H| 2,— E) H| —;2
w33 @n(sl) ©n(a-3) on(23) © H(472]
1 1 . . o 1 T
Legyen — ——— =M. Fejezze ki M segitségével az —t—— kifejezést, ahol O0< X< —
tgx ctgx tg° x X 2
g; val6s szam. '5
(A) m° (B) m* -2 (C) m*+2 (D) M’ —2m (E) ezek egyike sem
Fejezze ki X-et az alabbi egyenlséghdl: Igx® =6lg p+9lgq-3lgr, (X> 0,p>0,9>0,r > O).
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Legyen Sina :E. Szamitsa ki cosa értékét, ha a [ E;ﬂ !
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(A) ) (B) —— (C) -1 (D) 1 (E) > |
169 13 13 13 13
Az alabbi kijelentések kozll mely(ek) tekinthetbek a ,Minden kutya harapos” kijelentés
tagadasanak?
1. Minden kutya nem-harapods.
Q 2. Nincs olyan kutya, amelyik harapos. c';
3. Van olyan kutya, amelyik harapos.
(A)csakaz 1. (B)csaka 2. (C)csaka 3. (D)tobb is tagadas (E) egyik sem tagadas
N J




